

ZÁPIS DO MŠ LETKOV – INFORMACE PRO RODIČE -

Sběr žádostí – 6. 5. 2024

Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání je k dispozici na webových stránkách školy www.msletkov.cz

Dne 6. 5. 2024 doručí rodiče přihlášku do MŠ datovou schránkou, emailem s elektronickým podpisem, poštou nebo osobně. **Přílohou přihlášky bude kopie rodného listu dítěte a kopie občanského průkazu zákonného zástupce.** Po doručení přihlášky, včetně příloh, obdrží rodiče pořadové číslo přihlášky, na jehož základě získají na webových stránkách školy informace o přijetí nebo nepřijetí.

Kritéria přijetí jsou k dispozici na webových stránkách školy www.msletkov.cz

Poznámka: * Děti mladší 3 let budou přijímány v případě volné kapacity mateřské školy a za předpokladu připravenosti dítěte pro samostatný pobyt v mateřské škole.

Zahájení správního řízení: 6. 5. 2024

Průběh přijímacího řízení Vašeho dítěte můžete sledovat na internetových stránkách školy od 9. 5. 2024. Zákonní zástupci si mohou rozhodnutí vyzvednout osobně v MŠ od 16. 5. do 24. 5. 2024, jinak jim bude do 31. 5. 2024 zasláno poštou nebo datovou schránkou.

Přijímací řízení do MŠ Letkov pro školní rok 2024-2025

I. Fáze: Vydávání přihlášek: www.msletkov.cz, sekce DOKUMENTY

Vyplňování přihlášky věnujte, prosím, náležitou pozornost. **Neopomeňte doložit povinné přílohy**

II. Fáze: Sběr přihlášek: 6. 5. 2024

Nutné předložit

- řádně vyplněnou přihlášku, včetně potvrzení o očkování*
- kopii rodného listu dítěte
- kopii občanského průkazu zákonného zástupce nebo doklad o místě trvalého pobytu dítěte (pokud se liší od místa trvalého pobytu zákonných zástupců – potvrzení z ohlašovny pobytu), v případě cizinců doklad o místě pobytu

Poznámka:

*** Potvrzení o očkování se nevyžaduje u dítěte s povinným předškolním vzděláváním.**

III. Fáze: Přijímací řízení: 7. 5. – 30. 5. 2024

Od 9. 5. 2024 můžete sledovat průběh přijímacího řízení na webových stránkách školy www.msletkov.cz. Od 16. 5. do 24. 5. 2024 si budete moci osobně vyzvednout písemnou informaci o přijetí/nepřijetí dítěte do MŠ Letkov.